

## COMUNE DI SANTA MARIA DI SALA

- Provincia di Venezia -

ORDINANZA DEL SINDACO N. 37 del \_ 3 AGO. 2015

Protocollo N. OOJ2470

OGGETTO: PROCLAMAZIONE DEL LUTTO CITTADINO PER IL GIORNO DEI FUNERALI DEL GIOVANE NICOLO' CAPPELLAZZO.

## IL SINDACO

Premesso che il 31 luglio u.s. ha perso la vita in un incidente stradale Nicolò Cappellazzo, rugbista di 21 anni di Veternigo di Santa Maria di Sala;

Considerato lo sconcerto e il profondo cordoglio suscitato dalla perdita improvvisa che ha provocato la prematura morte del giovanissimo ragazzo del Comune di Santa Maria di Sala;

Ritenuto conforme ai sentimenti della cittadinanza di Santa Maria di Sala esprimere la vicinanza alla famiglia per la prematura scomparsa di Nicolò e la partecipazione di tutta la comunità al gravissimo lutto, anche nel momento della cerimonia funebre che si svolgerà il giorno mercoledì 5 agosto 2015 alle ore 16.30 allo Stadio del Rugby presso gli impianti sportivi di Mirano, mediante la proclamazione del lutto cittadino;

Informato il Prefetto di Venezia;

## **ORDINA**

La proclamazione del lutto cittadino per il giorno mercoledì 5 agosto 2015 alle ore 16.30 nel quale si svolgerà la cerimonia funebre di Nicolò Cappellazzo.

L'esposizione delle bandiere a mezz'asta negli uffici comunali e in tutti gli uffici pubblici del territorio comunale.

La trasmissione della presente ordinanza, per quanto di competenza, al Prefetto di Venezia, alla Stazione del Carabinieri di Mirano e ai servizi comunali.

## **INVITA**

Tutti i cittadini e le organizzazioni sociali, culturali, scolastiche e produttive di Santa Maria di Sala ad esprimere, mediante il rispetto del lutto proclamato, il dolore e l'abbraccio dell'intero Comune di Santa Maria di Sala alle famiglie colpite dal lutto.

La presente ordinanza è resa nota mediante le forme di informazione di più rapide ed idonee.

Alessandro Arpi

P.zza XXV Aprile, 1 - 30036 Santa Maria di Sala (VE) Tel. 041.486788 - Fax 041.487379 - P.Iva 00625620273

www.comune-santamariadisala.it - e-mail: info@comune-santamariadisala.it

PEC: santamariadisala@cert.legalmail.it